
ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 

 

Aos 04 (quatro) dia do mês de novembro de 2020 (dois mil e vinte), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Vigésima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. O 

Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, 

João Eudes de Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, Cassilândio José de 

Sá, Hélvio Lelis Araújo, Valmiral Ferreira dos Santos e Wilson da Silva. Não 

compareceu a esta reunião os vereadores Ecleidson Inácio de Sena, Gisele 

Oliveira Santos, Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira 

Silva e William Alves Correia. Havendo número regimental, após a oração 

inicial, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata 

anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Em seguida o Senhor 

Presidente concedeu o uso da palavra conforme o artigo 144 ao vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos que discorreu sobre as obras que estão sendo 

realizadas, citando como exemplos as Praças que estão sendo revitalizadas 

e em especial a pavimentação no Bairro Planalto. Fez a apresentação em 

vídeo das obras que estão sendo finalizadas. Usando a palavra o Vereador 

Charles Cláudio Arruda Costa discorreu sobre a campanha Novembro Azul  

relatando sobre a importância das pessoas participarem e fazer a 

prevenção contra o câncer de próstata. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Novembro de 2020. 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA   CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

Presidente       1º Secretário 


